

平成21年7月29日

各 位

会 社 名 シンワオックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐藤 勝弘 (コード番号 2654 大証第二部) 問合せ先 取締役管理本部本部長 髙松 浩二 (TEL, 06-6683-3101)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成21年7月28日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏名	新役職名	旧役職名
佐藤 勝弘	代表取締役社長	代表取締役副社長
今田 輝幸	_	代表取締役社長

2. 異動の理由

当社は、平成21年7月28日開催の取締会において、代表取締役社長今田輝幸からの同職辞任の申し出を受理したことによるものであります。

3. 新任代表取締役の略歴

氏名 佐藤 勝弘

生年月日 昭和31年3月13日生

略歴 平成9年4月 当社入社

平成 13 年 12 月 営業第二部長 平成 14 年 7 月 営業副本部長

平成15年6月 取締役就任 営業副本部長

平成 17 年 4 月 取締役営業本部長 平成 17 年 6 月 代表取締役社長就任 平成 19 年 12 月 取締役副社長就任 平成 21 年 6 月 代表取締役副社長就任

4. 異動日

平成21年7月28日